



Забавный флэшмоб с пластиковой бутылкой можно справедливо назвать тестом на совесть. Идея достаточно проста. Флэшмоб проводят в супермаркетах или в торговых центрах. Обязательное условие – мусорный бак, стоящий на видном месте. Выглядит это следующим образом: посреди торгового центра к мусорному баку подходит молодой человек с пластиковой бутылкой, затем кладет бутылку на пол и завязывает шнурки, потом встает и уходит, «случайно» забыв бутылку возле урны. Идея состоит в том, что бы прохожий поднял бутылку и положил ее в мусорный бак. Когда это происходит, толпа, прикидывающаяся обычными посетителями, встает и начинает аплодировать. Мобберы надевают красные кепки, а потом, как не в чем ни бывало, снимают их и расходятся по своим делам.

Таким образом организаторы акции хотят привлечь внимание общества к проблеме загрязнения окружающей среды пластиковыми отходами. Пластиковые отходы, сбрасываемые в моря и океаны, со временем становятся токсичными и представляют реальную угрозу жизни обитателей.